INDUSTRIAL COMERCIAL LADA C. LTDA

Guayaquil, 29 de Junio de 2006

Señora

1251.4.67

MARIA MERCEDES DIAZ VILLACIS DE PLAZA

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de SOCIOS de la Compañía INDUSTRIAL COMERCIAL LADA C. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE de la misma por un período de cinco años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El Estatuto Social de la Compañía "COMERCIAL LADA COMPAÑÍA LIMITADA." consta en la Escritura Pública otorgada ante el Notario , DOCTOR TANCREDO BERNAL URIGUEN, el 9 de Febrero de 1967, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 27 de Febrero 1967. Posteriormente cambio su razón social por el de "INDUSTRIAL COMERCIAL LADA C. LTDA.", conforme consta de la Escritura Publica Celebrada ante el Notario DOCTOR EDUARDO EMILIANO CALLE, el 28 de Marzo de 1968, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 2 de Mayo de 1968. Lo enmendado . SOCIOS. Vale.

Muy atentamente,

ENRIQUE ELAO PORTILLA

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE de la Compañía INDUSTRIAL COMERCIAL LADA C. LTDA., para la cual he sido elegida, siendo de nacionalidad ecuatoriana.

Guayaquil, 29 de Junio de 2006

MARÍA MERCEDES DIAZ VILLACIS DE PLAZA

GERENTE

C. C. # 090277732-5

grapt

NUMERO DE REPERTORIO: 30.640 / FECHA DE REPERTORIO: 30/jun/2006 HORA DE REPERTORIO: 10:53

EL REĞISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha cinco de Julio del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INDUSTRIAL COMERCIAL LADA C. LTDA., a favor de MARIA MERCEDES DIAZ VILLACIS DE PLAZA, a foja 68.943, Registro Mercantil número 12.770.

ORDEN: 30640 LEGAL: Silvia Coello AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA